





Author Correction: Cation disorder engineering yields AgBiS₂ nanocrystals with enhanced optical absorption for efficient ultrathin solar cells

Yongjie Wang, Seán R. Kavanagh , Ignasi Burgués-Ceballos, Aron Walsh , David O. Scanlon  and Gerasimos Konstantatos 

Correction to: *Nature Photonics* <https://doi.org/10.1038/s41566-021-00950-4>, published online 14 February 2022.



In the version of this article initially published, the middle initial for David O. Scanlon was missing in the author list. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 25 March 2022

<https://doi.org/10.1038/s41566-022-00990-4>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2022

Author Correction: Room-temperature superfluorescence in hybrid perovskites and its origins

Melike Biliroglu , Gamze Findik , Juliana Mendes, Dovletgeldi Seyitliyev, Lei Lei , Qi Dong, Yash Mehta, Vasily V. Temnov, Franky So  and Kenan Gundogdu 

Correction to: *Nature Photonics* <https://doi.org/10.1038/s41566-022-00974-4>, published online 31 March 2022.

In the version of this article initially published, an extraneous affiliation was listed for Vasily Temnov (Institut des Molécules et Matériaux du Mans). The affiliation has been removed and the other affiliations renumbered. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 14 April 2022

<https://doi.org/10.1038/s41566-022-00997-x>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2022

Publisher Correction: Dissipative Kerr solitons in semiconductor ring lasers

Bo Meng , Matthew Singleton, Johannes Hillbrand, Martin Franckić, Mattias Beck and Jérôme Faist 

Correction to: *Nature Photonics* <https://doi.org/10.1038/s41566-021-00927-3>, published online 23 December 2021.

In the version of this article initially published, there was an error in Fig. 2. In the upper panel, left-hand y-axis “Group velocity dispersion” label, the units shown as “(fs² mm⁻²)” should have read “(fs² mm⁻¹).” The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 4 April 2022

<https://doi.org/10.1038/s41566-022-00994-0>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2022